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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº 059/2017 – PROCESSO Nº 081/2017

OBJETO: Registro de preços para  a execução de serviços de limpeza e manutenção de áreas gramadas,

arborizadas e com mato, pelo período de 12 (doze) meses, de acordo com as necessidades do Município,

conforme especificações constantes do Anexo II do presente edital.
DATA: 24 de Abril de 2017, às 10:00 Horas.

LOCAL: Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sito a Praça das Palmeiras nº 55,

em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais  

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representantes da Diretoria de Suprimentos.

Inicialmente o pregoeiro e equipe de apoio procedeu ao credenciamento dos interessados, que

apresentaram documentos  autorizadores  para  oferta  de lances,  recebendo também,  neste  momento  os

envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:

➢ CLEANMAX  SERVIÇOS  LTDA,  Representada  pelo  Sr.  Márcio  Leonardo  Tarricone  –  RG:

23.620.761-1

➢ SERGRAM AMBIENTAL COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI – ME, Representada pelo Sr. Walter

Massao Egashira – RG: 6.556.973-8

➢ ELO CONSTRUÇÕES  E INSTALAÇÕES,  Representada  pelo Sr.  Lucas  Cavarsan Gama – RG:

41.941.968-8

➢ TJM PRESTADORA DE SERVIÇOS E TREINAMENTOS LTDA, Representada  pelo Sr.  Flávio

Luiz Urrea – RG: 22.514.525-X

➢ LUSIANA  DIVINA  DE  CASTILHO  –  ME,  Representada  pelo  Sr.  Reinaldo  Sganzella  –

RG:17.889.271-3

➢ JIMMY URBANISMO E SERVIÇOS EIRELI  - EPP, Representada pelo Sr. Luiz Henrique Torres

Dinardi – RG: 48.932.035-1

➢ MARIA APARECIDA DE SOUZA NOSSA, Representada pelo Sr. Antonio Carlos Nossa Pereira –

RG: 4.216.700-0

➢ VINICIUS BARRIONUEVO GARCIA GULLO – EPP,  Representada  pelo  Sr.  Francisco  Miguel

Barrionuevo Gullo – RG: 12.344.956-X

  Dando  prosseguimento,  foram  abertos  os  envelopes  de  propostas  que  teve  seu  conteúdo

rubricado por todos os presentes. 

Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas, conforme grade em anexo,

e iniciou-se a disputa de lances. 

Após disputa de lances sagrou-se vencedora a empresa VINICIUS BARRIONUEVO GARCIA

GULLO – EPP que ofertou o valor unitário por metro quadrado de  R$ 0,178  (cento e setenta e oito

milésimos de reais) para execução dos serviços.
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Foi  aberto  o  envelope  de  habilitação  da  empresa  vencedora,  tendo  sido  verificada  a
regularidade da documentação apresentada.

O  representante  da  empresa  TJM  PRESTADORA  DE  SERVIÇOS  E  TREINAMENTOS
LTDA, solicitou que fosse consignado no presente tremo que não foi consultado para a pesquisa de
preços deste certame.

Não  houve  manifestação  de  qualquer  dos  participantes  quanto  à  intenção  de
apresentação de recursos.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido
lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.     

LICITANTES:

CLEANMAX SERVIÇOS LTDA

SERGRAM AMBIENTAL COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI – ME

   

ELO CONSTRUÇÕES  E INSTALAÇÕES

TJM PRESTADORA DE SERVIÇOS E TREINAMENTOS LTDA,

LUSIANA DIVINA DE CASTILHO – ME

JIMMY URBANISMO E SERVIÇOS EIRELI  - EPP

MARIA APARECIDA DE SOUZA NOSSA

VINICIUS BARRIONUEVO GARCIA GULLO – EPP

                                                                                                                                           

VIVIANE PACCOLA SAIS LUIZ FERNANDO DE CAMPOS

Pregoeira Membro da Equipe de apoio

  


